公告编号: 2021-045

主办券商:安信证券

证券代码: 870239 证券简称: 巨龙股份

吉林巨龙信息技术股份有限公司 关于公司银行账户冻结的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、公司银行账户被冻结的基本情况

吉林巨龙信息技术股份有限公司(以下简称 "公司")于近期进行银行账户 状态核查时,发现公司账户被冻结,要求冻结金额 3,964,185.00 元,要求冻结 期限一年。

二、被冻结账户信息

单位名称: 吉林巨龙信息技术股份有限公司

银行名称: 兴业银行延边分行营业部

账号: 583020100100052613

实际冻结金额: 90.12 元

三、 银行账户冻结的原因

上述银行账户被冻结,系北京拓尔思信息技术股份有限公司与本公司合同纠纷案件引起。此次公司账户被冻结,系北京拓尔思信息技术股份有限公司对本公司账户的第二次申请冻结。第一次冻结情况请参见 2021 年 11 月 12 日于全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台(www. neeq. com. cn)上披露的《吉林巨龙信息技术股份有限公司关于公司银行账户冻结的公告》,公告编号: 2021-037。公司将继续对该事项进行跟进,后续将依据相关规定及时履行信息披露义务。

四、银行账户冻结对公司的影响

公司银行账户被冻结,对公司资金流动造成不利影响,如法院强制执行,对公司财务方面产生严重的负面影响,将加重公司财务负担,加重公司现金流紧张的状况。公司正在积极应对,争取尽快解除公司银行账户的冻结。

公司将根据相关事项进展情况依法及时履行信息披露义务,敬请广大投资者 关注并注意投资风险。

特此公告。

吉林巨龙信息技术股份有限公司 董事会 2021年12月22日